Stadt Calbe (Saale	)
Der Bürgermeister	

Calbe, den 12.01.2022

Εi	nre	ich	er:	Büra	ermeister
			<u> </u>	24.9	

⊗ öffentlich

**Beschlussvorlage Nr.: 281-21** 

Beratungsfolge	am	empfohlen/ beschlossen			Düakatallung	Domorkung
		ja	nein	enthalten	Rückstellung	Bemerkung
Stadtrat	24.02.2022					

## **Betreff:**

Aufhebung der Beschlussvorlage - 1. Satzung zur Änderung der Satzung über die Heranziehung zur Kostenerstattung für die Leistungen der Freiwilligen Feuerwehr der Stadt Calbe (Saale)								
Datum	Fachbereichsleiter/in	Datum	Bürgermeister	Datum	Vorsitzender des Stadtrates			

## **Beschlussvorschlag:**

Der Stadtrat der Stadt Calbe (Saale) hebt den Beschluss 1. Satzung zur Änderung der Satzung über die Heranziehung zur Kostenerstattung für die Leistungen der Freiwilligen Feuerwehr der Stadt Calbe (Saale) vom 04.03.2021 auf.

## **Erläuterung/Begründung:**

Die in der Sitzung am 04.03.2021 gefassten Beschlüsse sind aus Gründen der Rechtssicherheit zu wiederholen, da die Einberufung des Stadtrates der Stadt Calbe (Saale) sowie die ortsübliche Bekanntmachung der Sitzung rechtliche Mängel aufweisen. Um eine Wiederholung des Beschlusses durchführen zu können, ist eine vorherige Aufhebung erforderlich.